



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двоих детей в результате отравления угарным газом

В ночное время 17 февраля 2019 года в одном из домов по улице Больничной города Еманжелинска обнаружены тела 10-летнего мальчика и 13-летней девочки. Кроме того, из дома в лечебное учреждение в тяжелом состоянии доставлена мать детей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). По предварительным данным, причиной смерти детей явилось отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в печи при закрытой заслонке.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1301475>